
  matrices rango 
nivel 2   grandes 
hoja 1 

 
Ejemplo Ayudas 

Hallar el rango de la matriz: 

 

 

 

Solución: 

Operando como en los ejemplos de 
las hojas anteriores, se obtiene: 

rang A = 4 

 

Pasos:  

1º ) Buscar una equivalente 
triangular mediante 
operaciones elementales 

2º ) Contar el número de líneas no 
nulas. 

 

 
 Nº  Hallar el rango de las matrices: Soluc. Comp. 

 1 a) 



















−−
−−

−−−−
−−

4434

3413

3431

0302

 b) 



















−

−−−
−−−−

4243

3304

4245

5332

   

 3 a) 



















−

−−−
−

91425

3241

4422

91425

 b) 

























−
−−−

−−−
−−−−

−
−−−−

411413

425403

151315

304343

223233

454344

 
  

 4 a) 


















−−

−−−
−−

4391425

433241

4422

4391425

 

b) 

























−−−−
−−−−

−−
−−−−
−−−−
−−−

80112112

531405

020504

80112112

80112112

310211

 

  

 5 a) 


















−−
−−

−−−−−
−−−

74434

123413

523431

100302

 b) 



























−
−−−−
−−−−

−−−−
−

−−−−−

19411413

28025403

22151315

27304343

23223233

8454344

 
 

 

 
curso nombre fecha    /    / puntos 
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



























−
−
−

−
−
−

=

35579

311077

0271323

011821

92215103

97640

05321

A
 

El rango de una matriz puede 
calcularse también con 

determinantes 


